

نئی کہانی پرانا عنوان

نیویارک اور واشنگٹن پر ہونے والے اکتوبر کے حملوں نے چرچ آف انگلینڈ کو ہلا کر رکھ دیا ہے۔ ویٹی کن سٹی کی بے طرح لڑائی اس پر مستزاد ہے۔ دیگر بہت سے ممالک امریکہ کے قومی سوگ میں طوباؤ کرنا شروع کر چکے ہیں۔ لیکن برطانوی وزیر اعظم کا لہجہ نہایت ہڈ اسرار ہے۔ ان کے نطق و لب شب و روز شعلے اگل رہے ہیں۔ پوری دنیائے اسلام، ان کا ہدف ہے۔ وہ اپنی بات اشاروں، کنایوں میں کر رہے ہیں تاکہ کسی فوری رد عمل سے بچا جائے یا لوگ ان کی پھبتیوں کو جلد نہ سمجھ پائیں۔ اگر کوئی باشعور استفسار کر بیٹھے تو جواباً کہا جاسکے..... ۶

”روئے سخن کسی کی طرف ہو تو رویا“

مگر یہ کھلا راز ہے کہ ان کا رویہ کسی قدیم دردناک کہانی کا جدید عنوان بنتا جا رہا ہے۔ ویٹی کن نہایت رازداری سے ایک داستان کین کی ذرا مائی تکفیل نو میں مصروف ہے کہ مستقبل قریب میں اسے بطور نمبر کمری این این (CNN) پر پیش کیا جاسکے۔ شواہد کے مطابق اس میں افغانستان کا رخ کرنے والی ایک کمرہ بارات ہے، جس میں تین چوتھائی کا فرممالک اور تین چوتھائی مسلم حکومتیں شامل ہیں۔ اس کا جرم انصیب دولہا جارج و بلیوش، بد بخت شہہ بالانوی بلینز جبکہ شمعون اور واپائی ناہنچاروئن ہیں۔ خامہ انگشت بدنداں ہے کہ اس مجادلے کے لئے امریکی پرنٹسٹن عیسائیوں نے عالمی صیہونیت سمیت رومن کیتھولک عیسائیوں سے برقی رفتار محبت کر کے پوری دنیا کے اسلام دشمنوں کو ایک پلیٹ فارم پر اکٹھا کر لیا ہے۔ ہر ذی شعور شخص چلتا پھرتا سوالیہ نشان ہے۔ آخر ایسا کیوں ہو رہا ہے؟ مسلمان کفر کے ہم رکاب کیوں؟ صرف اسامہ اور اس کے ساتھیوں کی طلب میں اتنی جاہ کن تیار یاں چہ معنی دارد؟ راقم کو وجہ وجود کا نکتہ حضور اقدس ﷺ کی بیان فرمودہ علامات، کیفیات اور تفصیلات یاد آ رہی ہیں۔ مسلم شریف اور ابو داؤد میں ہے، حضور ختمی مرتبت ﷺ مسجد نبوی میں صحابہ کرام کو زمانہ آخر میں پیش آمدہ حالات و واقعات سے آگاہ فرما رہے تھے کہ:

”عین اس وقت جب امت میں نعت، سونے اور چاندی کی فراوانی ہوگی۔ مسلمان دشمنوں کے مقابلے میں انتہائی بے وقعت کمزور اور بے بس ہوں گے۔ دشمن تو میں ان پر جھپٹنے کے لئے ایک دوسرے کو اس طرح بلائیں گی، جس طرح بھوکے ایک دوسرے کو خزانِ نعمت پر نوٹ پڑنے کی دعوت دیتے ہیں۔ صحابہ نے انتہائی پریشانی کے عالم میں عرض کیا، یا رسول اللہ ﷺ! کیا ہم اس وقت تعداد میں بہت کم ہوں گے؟ آپ ﷺ نے فرمایا نہیں، بلکہ تم بہت زیادہ ہو گے، جس طرح تاجید نظر سمندر کی جھاگ لیکن تمہیں ”وہ بن“ لاحق ہو چکا ہوگا۔ صحابہ نے عرض کیا ”یا رسول اللہ ﷺ وہ بن کیا ہوتا ہے؟“ آپ ﷺ نے فرمایا ”دنیا کی محبت اور موت کا خوف“ تم عیسائیوں کے ایک گروہ سے صلح اور دوسرے عیسائی گروہ سے جنگ کرو گے، تمہیں فتح ہوگی۔ اس وقت تم ایک بڑے بڑے نیلوں والے میدان میں جہاں کبھرت درخت ہوں گے موجود ہو گے۔ ایسے میں عیسائی صلیب بلند کرے گا اور یہ فتح صلیب سے منسوب کرے گا۔ اس سے ایک مسلمان کو غصہ آئے گا، وہ صلیب کی عظمت و شوکت کا نشان توڑ ڈالے گا، جس پر عیسائی مسلمانوں کے ساتھ کئے گئے معاہدے توڑ کر جنگ کے لئے اکٹھے ہو جائیں گے۔ عیسائیوں کا مطالبہ ہوگا کہ ہمارے مظلوم لوگ

ہمیں دے دو۔ مسلمان کہیں گے، واللہ! یہ ہمارے بھائی ہیں، ہم انہیں کبھی تمہارے حوالے نہیں کریں گے۔ اس پر جنگ ہوگی، ایک تہائی مسلمان بھاگ جائیں گے، جن کی توپ کبھی قبول نہیں ہوگی۔ ایک تہائی قتل ہوں گے جو اللہ کے نزدیک بہترین شہید ہوں گے۔ بقیہ تہائی فتح حاصل کریں گے۔ حتیٰ کہ امام مہدی کی قیادت میں کفر کے خلاف جنگ آزما ہوں گے۔ اس جماعت کا تعلق خراسان (افغانستان کا قدیمی نام) سے ہوگا اور وہ سیاہ چڑیاں پہنتے ہوں گے۔“

حضور ﷺ کے ارشادات مقدس کا بظہر تعقن جائزہ لیجئے! وہ آج کی صورت حال پر کھٹا منطبق ہوتے ہیں۔ مثلاً.....

۱۔ آج دولت کی فراوانی ہے۔

۲۔ مسلمان دشمنوں کے سامنے انتہائی بے وقعت اور لاچار دکھائی دیتے ہیں۔

۳۔ صلیبی اقوام مرعوب مسلمانوں کی معاونت سے مجاہدین پر چھپنے کے لئے قمع ہو رہے ہیں۔

۴۔ ہمیں فی الحقیقت ”وہن“ لاحق ہو چکا ہے۔ ہم مادیت پرستی کے رسیا اور موت سے بری طرح خائف ہیں۔

۵۔ مسلمانوں نے (امریکی) عیسائیوں کی اعانت سے افغانستان میں مشرقی (روسی) عیسائیوں کو شکست دی۔

۶۔ پندرہ لاکھ جانوں کا نذرانہ دے کر کامیاب مسلمان ہوئے لیکن صلیبی طاقت امریکہ اس کامیابی کو اپنے کھاتے میں ڈال کر واحد سپر

پاور بن بیٹھا اور پوری دنیا کو اپنے جاری کردہ نیورلڈ آرڈر کا تابع مہمل بنانے کی ناشکور سعی میں مصروف ہو گیا۔

۷۔ وہ بڑے بڑے ٹیلوں اور کثرت درختوں کا میدان افغانستان (قدیم خراسان) ہی ہے۔

۸۔ عہد حاضر میں صلیب کی معاشی عظمت اور عسکری قوت کی علامتیں ورلڈزید سٹراڈ بیٹھا گان کی سرہ فلک عمارت تھیں جو فنا کے گھٹات اتر گئیں۔

۹۔ پوری دنیائے عیسائیت آگ بگولہ ہو کر افغان مسلمانوں کو نابود کرنے کیلئے بری، بجزری فضائی دستیاہ طاقتیں جمع کر رہی ہیں۔

مسلمانان عالم احتجاج کر رہے ہیں مگر ان کی کفر نواز مادیت پرست حکومتیں یہود و نصاریٰ کو سہولتیں دے رہی ہیں۔

۱۰۔ کافر طاقتیں مسلمانوں سے اپنے مطلوبہ عرب افراد کو طلب کر رہی ہیں، جبکہ مسلمانوں کا جواب ہے کہ ہم اپنے بھائی تمہارے

حوالے نہیں کریں گے، اس پر انہیں دہشت گرد قرار دے کر ان کے خلاف حتمی جنگ کی بھرپور تیاریاں کی جا رہی ہیں اور امریکی صدر

اسے صلیبی جنگ کا نام دے چکا ہے۔

۱۱۔ افغانستان (خراسان) کے یہی مسلمان جنگجو ہیں، جنہوں نے سروں پر سیاہ چڑیاں پہنی ہوتی ہیں اور طالبان کہلاتے ہیں۔

علامات شاہد ہیں کہ شدید ترین جنگ ہوگی۔ طالبان فتح یاب ہوں گے۔ کہا جا رہا ہے اس خٹلے میں صدر بش اور رائے

عامہ کے انتہائی سخت رویے کے باعث اسامہ بن لادن کے حوالے سے افغانستان کے متعلق مہم جوئی کی تیاریوں سے جو بیجان خیز

صورت حال پیدا ہو چکی ہے، اس میں دو راندیشی سے کام لینا از بس ضروری ہے۔ مبادا غلٹ میں کوئی ایسا قدم اٹھ جائے۔ کوئی بڑا

الہیہ جنم لے اور دنیا کو لینے کے دینے پڑ جائیں۔ کوئی بھی حتمی اقدام کرنے سے پہلے مسلمہ اخلاقی اصولوں کے تحت جرم کا ثبوت پیش

کرنا چاہیے۔ لیکن کھلی آنکھیں کوئی اور نقشہ دیکھ رہی ہیں۔ اپنے تئیں مہذب کہنے والی عیسائی اور یہودی اقدام ہنوز رنگ و نسل کے

نشیب و فرافز میں الجھی ہوئی ہیں۔ موجودہ تشدد بھری لہرنے، ان کے بھرم کا فیصلہ زمیں بوس کر دیا ہے۔ امریکہ میں ساڑھے تین

سومسلمانوں کا قتل، آسٹریلیا میں مساجد کی شہادت، برطانیہ، فرانس اور جرمنی میں فرزند ان اسلام پر غنڈوں کے حملے، الیکٹرانک اور پرنٹ میڈیا کے ذریعے اسلام کے خلاف شرمناک پراپیگنڈہ ان کی نام نہاد تہذیب کے مکروہ چہرے پر زنائے دار تہیز کا حکم رکھتا ہے۔ ایک رائے یہ بھی ہے کہ اس برخورد غلط پر پاور نے دیت نام، کوریا، کیوبا، صومالیہ، سوڈان، الجزائر، بوسنیا اور کوسوو میں جو طریق امن اختیار کیا، اس کا اول آخرفقصد ان اقوام کو اپنا دست نگر رکھنا تھا جن مسلمانوں نے یہ طوق غلامی پہننے سے انکار کیا، اقوام متحدہ کی چھتری کے نیچے ان کی نسل کشی کی گئی۔ فلسطین میں گردش لیل و نهار کے ساتھ ہونیوالا قتل عام اس پالیسی کی محکم دلیل ہے۔ یہ سب کچھ نسل پرستی ہی کا پرتو ہے۔ جس میں یہودی کارنگروں کے ذریعے رنگ آمیزی کی جا رہی ہے۔ نسلی امتیاز جدید انسان کے ماتھے پر کلک کا ٹیکہ ہے۔ دنیا کا ہر کارا اور مصلح انسانوں میں اس تمیز و تفریق کی شدید مذمت کرتا ہے لیکن مغرب کا برعم خود سب سے ترقی یافتہ اور مذہب سفید فام اس گمراہی کا سب سے بڑا اعلیٰ درجہ نظر آتا ہے۔ تیسری دنیا کے باشندوں کے ساتھ نفرت انگیز اور تحقیر آمیز سلوک اس کا شعار ہے۔ یہ ایسی سچائی ہے جس پر دو آراء نہیں ہو سکتیں۔ جمہوریت کے یہ بے دھڑک صناد ایک طرف انسانی حقوق کا شوشہ چھوڑتے ہیں۔ تو دوسری طرف کمزور اقوام کو سزا اٹھا کر چلنے پر گردن زنی قرار دیتے ہیں۔ وہ اپنے نظریہ حیات کے مطابق گزر بسر کرنا چاہیں تو تحریک کار، دہشت گرد اور بد معاش ممالک گردانے جاتے ہیں۔ اس داخلی روش، دہرے معیار اور دوئی پسند نے آج کی دنیا کو کہیں کا نہیں چھوڑا۔ حالیہ اضطراب اور آویزش اسی غیر فطری گھٹن کا شاخسانہ ہے۔

اے ظلم کے ماتو! مظلوموں کی پکار غور سے سنو! اقتضائے وقت سمجھو! پلوں کے نیچے سے بہت سا پانی گزر چکا ہے۔ تم نے ضعیف اقوام کو پکھل رووند کر سینہ وقت پر دہشت و وحشت کے نئے باب رقم کئے۔ انسانوں کے جنگل میں چیر پھاڑ کھانے کی اونگھی رسم ایجاد کی۔ تمہارا خیال تھا کمزور لوگ کچھ بھی نہیں کر سکتے، دیکھ لو! تمہاری نخوت، تکبر اور رعونت کے فلک بوس ناور آن واحد میں لمبے کا جیر بن گئے ہیں۔ ہوش کے ناخن لو! انسانوں کو ذلت و ہلاکت کے اندھے غاروں میں مت پھینکو۔ لمن الملک الیوم کا نعرہ لگانا چھوڑ دو۔ گوشت پوست کا فانی انسان اس سوچ کا سزاوار ہرگز نہیں ہو سکتا۔ رب ذوالجلال کے قبر و غضب کو مت پکارو۔ یاد رکھو! تمہاری جمع شدہ بارات دو لمبے۔ شدہ بالے سمیت کسی بھی دریائے شور میں ڈوب سکتی ہے۔ اور تمہارے دن اپنی موت آپ مر سکتے ہیں۔ ہو سکتا ہے اس ڈرامے کے منتظمین کو مظلوم نثر کر کی مہلت ہی نزل پائے۔ اور اس نئی کہانی کو پرانا عنوان بھی نہ دیا جاسکے۔

☆☆☆

الغازی مشینری سٹور

ہمہ قسم چائنہ ڈیزل انجن کے سپئر پارٹس تھوک و پرچون ارزاں نرخوں پر ہم سے طلب کریں۔

بلاک نمبر 9 کالج روڈ ڈیرہ غازی خان فون: 0641-462501